




















Page 10

13. 主旋翼头组装步骤

轴承 φ8X16X5
KA-72-87

杯头螺丝 M3X14
KA-55-004

大桨夹
KA-55-002

垫片 φ12x15.8x0.5
KA-55-002

球头 M3
KA-55-064

大桨夹支臂
KA-55-004

杯头螺丝 M3X6
KA-55-004

推力轴承 
KA-55-080

2x 杯头螺丝 M3X14

2x 杯头螺丝  M3X6

垫片 φ8x12x1.0
KA-55-003

胶圈
KA-55-003

垫片 φ8.5x13x2.0
KA-55-003

垫片 φ5x10x1.8
KA-55-014

垫片 φ3x5x0.5
KA-55-005

杯头螺丝 M3X16
KA-55-005

KA-55-005

杯头螺丝 M5X12
KA-55-014

横轴
KA-55-014

2x 杯头螺丝 M5X12

2x 杯头螺丝 M5X12

推力轴承安装

大内径 小内径

加轴承胶

垫片 φ8x12x0.25
KA-55-076

该垫片用于调节旋翼头松紧度

注意：使用适度的螺丝胶涂于所有的螺丝，穿于垫片和两者之间的金属配件

Agile 系列直升机商标为欧洲Flight Research RC 所持有,由深圳KDS模型荣誉生产。












































	0-9.pdf
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10

	10-16.pdf
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7

	17-25.pdf
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9

	26-30.pdf
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6


